1o FEA PAOHNAX 2XOAIKO ETOz 2009-2010

OYZIKH FENIKHZ NAIAEIAZ B’ AYKEIOY

TEZT ZTO KEDQAAAIO 3.1
(Néuog¢ Coulomb-‘Evraon HAsktpikoU Mediov-Auvapkn Mpouun
-Auvauikn Evépyeia-Auvaiké-Aiapopd Auvauikou. )

A. AUo akivnta onpelaka nAeKTPLKA dpoptia anwbouvtat pe duvaun F =4 N. Av 81-
TIAQLOLACOUHE KoL T SU0 popTia Tautoxpova tote n duvaun Ba eival:

a.F=32N PB.F=8N y.F=16N &. F=4N. (10)
B. Xto oxfua paivetal pia SUVAULK) VPO EVOC OOYEVOUG NAE-

KTPLKOU Tediou. Ito onueio A pépvoupe eva poptio qi=+1uC.
No oxedlaoete tnVv £vtacn Tou nediov oto A Kot TNV Suvapun

v

miou d€xetal To dpoptio g1 amnod to nedio. A B

i. Av 010 onpeilo B dpépvape éva q2=-2uC va oxedlaoete tnv €vtoon tou rediou oto B kat
™V Suvapun mou déxetal to poptio g2 amo to nedio (Sev umdpyxel twpa to poptio g1) .

ii. Na tnv dtadopa duvapikoL petalv A kat B LoxVel Vaes>0.

Noa SIkaloAoynoTe TNV apamnavw npotoon. (40)

I. Ao onpelaka poptia q;=+1pC Kot g,=-1 uC tonoBetolLVTaL 0 SU0 onpeia A kat B piag
guBeiac .H amdéotaon AB eival 2m.

a)oon eivat n évtaon tou nediou oto péco M tng AB; (15)
B) MNboo eival to Suvauko tou nediov oto péco M tng AB; (15)
y) Noon elval n Suvaplkn eVEpyELa TOU CUOTAMATOC Twv dUo popTiwy; (10)
8) Av oto onpueio M tonoBetriooupe Eva ¢optio g=+2 uC noon duvapn Ba dextel; (10)

(K=9-10° N-m?*/C?)
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